

2023年王者荣耀职业联赛春季赛

重庆狼队夺得总冠军

新华社杭州5月14日电(记者 夏亮)

2023年王者荣耀职业联赛(KPL)春季赛总决赛13日晚在杭州亚运会电子竞技项目比赛场馆——中国杭州电竞中心落幕,重庆狼队最终4:1击败北京WB,夺得队史第八座春季赛总冠军。

本届春季赛的比赛随着“海月”“赵怀真”“莱西奥”等新英雄的加入,以及“坦野”打法的流行,各战队之间的差距迅速缩小。在春季赛决赛前的11场季后赛中,有6场比赛打满7局进入巅峰对决,竞争

十分激烈。

总决赛中,重庆狼队首局迅速进入状态先下一城,落后的北京WB通过沉稳运营扳平比分。在关键的第三局中,重庆狼队凭借更加老到的总决赛经验,把握关键团战再下一城。下半场,凭借对抗路选手彭云飞(Fly)的出色发挥,重庆狼队气势如虹连胜两局,最终以总比分4:1获胜,彭云飞获选本届春季赛总决赛最有价值选手(MVP)。

值得一提的是,在春季赛决赛前夕,杭

州亚运会电子竞技王者荣耀(亚运版本)项目国家集训队候选人员名单也正式公布,其中包括彭云飞等22名选手。

杭州亚运会电子竞技王者荣耀(亚运版本)项目国家集训队拟任主教练李托表示,如何在集训大名单中挑出最合适的手组建国家队并快速磨合是目前面临的最大挑战。

“之前我们对选手已经进行了一些线上集训形式的摸底,马上也会开始线下的封闭集训。至于选拔的标准也是多维度

的,不会以对抗赛的成绩直接决定,因为选拔一个相对完美的团队,肯定还是要从各个维度去考虑。”李托说。

作为王者荣耀(亚运版本)项目的版权方,腾讯天美电竞副总经理、KPL联盟赛事委员会执行主席黄承表示,亚运版本和当前比赛版本迥异,集训的工作重点或将是适应亚运版本。“在即将开始的封闭集训里,我们会在训练基地、训练网络、训练设备器材以及后勤保障等方面,给国家集训队提供相对稳定和丰富的支持。”黄承说。

换个角度看李白

《经典咏流传·正青春》科普“诗仙”冷知识

5月14日,中央广播电视台总台大型音乐文化节目《经典咏流传·正青春》继续“和诗以歌”的原创模式,用融合的音乐呈现古典诗词的艺术魅力,解锁古典诗词全新“冷知识”。

“诗仙”李白是唐诗史上绕不开的人物,不仅因为他创作古诗之多,还因为他创作涉及题材之广。本期就有两首题材不同的李白作品,给予观众更多欣赏和思考空间。

思乡佳作《静夜思》千百年来常为游子们送上心灵慰藉,据北京师范大学副校长康震介绍,其实该诗的宋刻本版本是“床前看月光,疑是地上霜。举头望山月,低头思故乡。”当今流传的这版经过历代文人的改造,在清代学者蘅塘退士所编的《唐诗三百首》中广为传播,然后被传诵至今。

当胡夏清澈温暖的歌声,和9岁女孩周昭妍稚嫩的童声在空中交汇,观众不仅会看到处于不同人生阶段的两代人对于“思乡情感”的多种抒发,也将再次感受数千年从未断流的中华传统文化。

另一首是描写自然之美的《望庐山瀑布》,在傲日其愣和牛姐兼具力量和柔美的男女声二重唱中,一幅绚丽壮美的庐山画卷正徐徐展开。

庐山以雄、奇、险、秀闻名于世,素有“匡庐奇秀甲天下”之誉,被古代文人竞相描写,留下了众多诗篇,其中,李白的这首诗最为出名,是很多人心目中的“瀑布第一诗”。

20多岁的李白认为大丈夫必有四方之志,“乃仗剑去国,辞亲远游”,看到雄伟壮观的庐山瀑布,不禁心潮澎湃,遂大笔一挥“飞流直下三千尺,疑是银河落九天。”

这首诗不仅让没去过庐山的人可以透过文字感受美景,也是李白豪情青春的真实写照,千百年来一直深刻影响着后人。比如苏轼的“横看成岭侧成峰,远近高低各不同”,就是另一种解读。

当“诗仙”和“坡仙”的诗在庐山相遇,实际上是大唐与大宋的相遇,两种不同人生的相遇,也是两种不同青春的相遇。

据《扬子晚报》孔小平



5月13日,“奋进正当时 聚力谱新篇”清徐县东湖社区运动会在东湖公园举行,丰富居民文化生活,共200余人参加。
张昊宇 王亚鑫 摄

长春女足击退四川女足迎两连胜

据新华社长春5月14日电 在14日进行的2023中国足球协会女子超级联赛第十轮比赛中,坐镇主场的长春女足以2:0战胜四川女足,迎来联赛两连胜。

此役,长春女足利用中场的有效传切牢牢占据场上主动。进攻数据方面,长春女足在控球率和射门次数上优势明显。

第10分钟,长春队前场右路开出战术角球,赵莹莹得球后起脚传中,禁区内的司雨高高跃起头球破门,为球队首

开纪录。落后的四川队在下半场连续换人试图挽回劣势,但收效甚微。补时阶段,长春队孔琦远射破门,将比赛悬念终结。

本轮过后,女超联赛将进入休赛期。长春女足主帅孙建文赛后说,接下来球队将对此前的比赛进行复盘,认真总结问题,力争在回归后继续提升。

长春女足目前以7胜1平2负的成绩位列联赛积分榜第三。

全国马拉松游泳冠军赛落幕

据新华社杭州5月14日电 “韵味杭州”2023年全国马拉松游泳冠军赛14日在淳安界首体育中心落幕,山东队成最大赢家。

据悉,本次全国冠军赛也是2023年福冈世界游泳锦标赛公开水域游泳项目和第十九届亚运会马拉松游泳项目的选拔赛。

比赛共设8个小项,首个比赛日,湖北队选手张子扬以2小时00分53秒6的成绩夺得男子10公里个人赛冠军,来自福建的兰天辰和山东队选手张锦厚分列第二、三名;天津选手吴姝彤以2小时11分

50秒7摘得女子10公里个人赛桂冠,河北队孙嘉珂以0.1秒之差名列第二,陕西队王可欣获得季军。山东队包揽男、女10公里团体赛冠军。

在14日的比赛中,山东队孟瑞以50分38秒3的成绩夺得男子5公里个人赛冠军,张子扬和兰天辰分获亚军和季军;在女子5公里个人赛中,王可欣以1小时02分31秒9的成绩惊险夺冠,领先第二名的辽宁队选手马小茗0.1秒,陕西队成涵瑀名列第三。

男子和女子5公里团体赛冠军分别归属山东队和辽宁队。

全国桥牌俱乐部锦标赛落幕

据新华社北京5月14日电 中国桥牌协会消息,历时8天的“北京世园公园杯”2023年全国桥牌俱乐部锦标赛14日在北京延庆落幕,浙江钱塘和南港动力队分获公开组甲级和女子组冠军。

本次比赛设公开组和女子组,106支参赛队包括公开组16支甲级队、24支乙级队和50支丙级队,以及16支女队。公开组为升降级比赛,甲级降4队至乙级,乙级升4队至甲级、降8队至丙级,丙级升8队至乙级。女子组比赛不分级。

公开组甲级比赛中,浙江钱塘队在

决赛中以158.33:136战胜绵阳锦烁队,竞技世界队在季军争夺战中击败北京恒洲队。

女子组比赛中,南港动力队以154.33:152险胜广西中意队,苏州友通(江苏棋院)队在季军争夺战中战胜仙女湖队。

公开组各级别的升降级队伍也全部产生,甲级华建集团、华彬智力运动、先锋国际(青岛赛轮)和广州红棉队降入乙级,乙级金沙云雅(虹雨)、深圳南港动力、江苏竞帆和上海绿城队成功升甲。

《侠影·咏春》谱写平民英雄赞歌

以咏春拳一代宗师、广东鹤山人梁赞的故事为蓝本的音乐剧《侠影·咏春》,5月13日、14日在北京天桥艺术中心上演。精彩的剧情和独特的咏春文化魅力,获得北京观众的喝彩和好评。

《侠影·咏春》的故事视角聚焦在晚清充满烟火气的市井街巷,剧中没有职业的武术家,咏春拳一代宗师梁德荣是医馆的大夫,师父梁二娣是红船船公,师妹琴心是粤剧名伶,还有沉默寡言的杂役、聪明机智的伙计、混迹街头的浪子、满脸凶相的屠户……在平凡的岁月中,他们隐于市井,把一身武艺深藏,而在国破家亡的危难时刻,他们勇敢地挺起胸膛,化作一道道侠影,扶危济贫、保家卫国,用自己的生命刺破黑暗,照亮整个世界。咏春拳宗师梁德荣是平民英雄的典范,他与其他侠义之士一起,用热血彰显了“侠之大者,为国为民”的风范。

该剧集歌舞、音乐、戏曲、武术多种

表现形式于一体,融合了西方音乐剧和中国传统歌舞剧的表现手法,注重舞台视觉呈现的当代性和国际化。舞台设计采用形似“木人桩”具有象征寓意的四根可以移动柱子,以此形成前后景的纵深。舞台上方垂吊着苍劲有力的书法笔画形状的“笔画幕”,与多媒体视频相互作用,创造出多变的戏剧假设空间。这些创新为中国原创音乐剧开辟了新的艺术方向,也为展现中国文化特色和价值进行了有益的探索。

据悉,该剧历时5年精心打造,主创团队由导演钟浩,作曲陈思昂,编剧杨硕、谷依曼等组成,夏振凯、马添龙、徐瑶、蔡忻如、崔秀丽等一线音乐剧演员与中国歌剧舞剧院艺术家共同演出。

音乐剧《侠影·咏春》已被列入国家艺术基金重点扶持项目名单。北京站首演结束后,还将前往全国各地巡演。

据中新网

《水边维纳斯》采用全胶片拍摄

5月13日,由王林编剧并执导,李Q、朱惠英、毛敏卓等主演的电影《水边维纳斯》在北京举行首映,影片将于5月19日在全国公映。

《水边维纳斯》是一部全胶片拍摄的剧情片,以上世纪90年代作为故事背景,用当下的视角审视过去,展示了身处时代浪潮中的人们如何选择自己的道路。影片更是通过主人公奇奇(李Q饰)的视线去关注这一家几代,性格各异的女性,看见她们之间的支持与守护,理解她们在时代变化中所做的选择,以及这些选择背后的果敢、温柔与力量。

王林表示,《水边维纳斯》采用的是35mm胶片拍摄,拍摄流程与采用数码摄影机拍摄不一样。“胶片无法在现场回放,必须送到洗印厂进行处理后才能看到成片效果,这需要团队彼此之间的绝对信任,包括信任演员的表现,信任摄影师的表现。”

相比用白来呈现情节递进,影片更多地是通过色彩、光线、声音、物件,以及展现每个角色的脸庞和呼吸来进行叙事:飞入镜头的小鸟,与闯入者一起打破了表姐的平静生活;表姐端详着镜子里的自己,奇奇把她的心思看在眼里。 据《新京报》